



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sar.kad.hu

XxXI. évfolyam 28. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. július 16., péntek

IX. Kálvin téri Családi Nap

MEGHÍVÓ

Ismét megrendezzük a nagyszerű Kálvin téri Családi Napot, melyre szeretettel meghívunk Téged is kedves családoddal, barátaidal!

2021. július 24-én,
(szombat) 9:00 órától
Helyszín: Sarkad,
Kálvin téri játszótér
és futballpálya

PROGRAMOK

Ismét színes programok várják a rendezvényre kilátogatókat, lesznek gyermekprogramok a játszótéren (kézműves foglalkozás, ugrálóvár), lesz labdarúgó torna a focipályán, lesz palacsintásütés és tőzverseny (700 Ft/csapat a nevezési díj, eredményhirdetés 13.00 órakor), és még sok más is...

Délben közös ebéd a játszótéren (vaddisznó pörkölt).
16.00 - HIP-HOP TÁNCAR fellépése városunk tehetséges táncosaival. Utána fellép Szegedi Dávid, általános iskolánk „Talentum” díjasa
17.00 - Pörgőlábú Lányok előadása
18.00 - Tombolasorsolás, egész nap tombolaárusítás (200 Ft/db.)! Fődíj egy fűkasza!
20.00 - Fellép Megyeri Gábor és párja, Katika! Napközben Sárosi Gábor zenél.



Késő délután a Támogató jegyre frissen sült kolbász vásárolható.



(Archív képek 2018-ból)

Színvonalas, jó hangulatú családi napot szeretnénk, ezért mindennemű támogatást és ötletet tisztelettel és köszönettel fogadunk!

Mindenkit szeretettel várunk!

GYERE ÉS ÉREZD JÓL MAGAD!

Érdeklődni lehet:

Sárosi Mátýásnál: 06/30/851-6001

Képiróné Szépláki Juditnál: 06/20/361-7811 telefonszámokon.

A Zsarói és a Jókai utcát követően a Nagykert utcai közút is új aszfaltréteget kap

Harminkétmillió forintból valósul meg a beruházás

Sarkad Város Önkormányzatának fejlesztési programjában kiemelt célkitűzésként szerepel a meglévő aszfaltburkolatú önkormányzati utak felújítása, valamint a jelenleg még csak út-alappal rendelkező önkormányzati utak szilárd burkolattal történő ellátása.

Ezeket a célkitűzéseket a települési önkormányzatok többsége nem képes saját forrásból megvalósítani, tekintettel arra, hogy egy már aszfaltburkolattal rendelkező út új kopóréteggel való ellátása is több tízmillió forintba kerül, míg egy csak út-alappal rendelkező út szilárd burkolattal történő ellátása – természetesen az utca hosszának és szélességének függvényében – közelíti a százmillió forintos nagyságrendet.

A fentiek alapján az útépitési és útfelújítási feladatok elvégzéséhez pályázati források bevonására van szükségük az önkormányzatoknak, ami igen nehéz feladat, mivel hazánk 2004-ben bekövetkezett uniós csatlakozása óta az önkormányzati tulajdonú lakóutak építése és felújítása az Európai Unió által nem támogatott célkitűzés.

Mivel az önkormányzatok számára rendelkezésre álló saját forrás nem nyújt fedezetet az útépitésre és útfelújításra, valamint az európai uniós forrásokra sem támaszkodhatnak ezen célkitűzésükben, így szinte az egyetlen lehetőséget a Belügyminisztérium által évente meghirdetésre kerülő pályázati kiírás jelenti, amely teljes egészében hazai finanszírozású és maximum 40 millió forint összegű támogatás igénylésére nyújt lehetőséget.



A Nagykert utcai közút jelenlegi leromlott állapotában

tőséget évente.

Emellett nagyon ritkán kiírásra kerülnek olyan pályázatok is, melyek elsődleges célja nem az önkormányzati utak építése és felújítása, de indokolt esetben, igen szigorú feltételek mellett lehetőség van egy projektelemként ezen feladatok kivitelezésére is. Ilyen volt két évvel ezelőtt a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében megvalósított szociális célú városrehabilitációs program is, melynek keretében 3 db szociális bérlakás és egy szolgálati lakás, valamint a volt Tüdőgondozó épületéből egy közösségi ház került kialakításra, 7 db kamerával bővült a városi térfigyelő kamerarendszer, illetve a Mátyás utca Bihar és Széles utcák közötti teljes szakaszán új aszfaltburkolatú út épült.

A település lakosságának szolgálatában a fentiek mentén 2021. márciusában Sarkad Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Belügyminisztérium által meghirdetett „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” elnevezésű pályázati felhívásra, a város egyik igen forgalmas, gyűjtőút funkciót is ellátó és leromlott állapotban lévő önkormányzati lakóútjának, nevezetesen a Nagykert utcai aszfaltburkolatú közút felújítását célozva.

Miután a képviselő-testület két esztendővel ezelőtt a Zsarói utcai, míg az elmúlt évben a Jókai utcai aszfaltburkolatú közút felújítása érdekében ugyanezen felhívásra nyújtott be eredményes pályázatot és az önkormány-



zatok által évente országosan benyújtott pályázatoknak csak egy töredéke lehet nyertes, így kevés remény volt arra, hogy ebben az esztendőben is siker koronázza az erőfeszítéseket. A városvezetés érdekvényesítő képességének köszönhetően azonban Békés megye 75 településéből Sarkad városa ismét bekerült a 32 nyertes megyei pályázó közé, így a pályázat – a július elején érkezett értesítés szerint – kö-

(folytatás a 2. oldalon)



Heteken belül a Jókai utcai, a következő év első felében pedig a Nagykert utcai közút is a Mátyás és a Zsarói utcaihoz hasonló, jó minőségű aszfaltburkolatot kap



A város köztisztviselőit köszöntöttük

1992. július 1-jén lépett hatályba Magyarországon a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, melynek emlékére 1996 óta ez a nap a Köztisztviselők Napja. Július 1-je tehát munkaszüneti nap polgármesteri hivatal tisztviselői és az ott dolgozó munkatársak számára, ám emellett a városvezetés évről-évre ünnepség keretében is megköszöni a polgármesteri hivatalban dolgozó munkáját, szeretettel gondolva a hivatalból nyugdíjba vonult, megérdemelt pihenésüket töltő egykori kollégákra is.

Tavaly a koronavírus-világjárvány nem tette lehetővé az ünnepség megszervezését, idén azonban az Eden Camp-ben, a járványügyi előírások betartása mellett meg lehetett tartani a polgármesteri hivatal aktív és nyugalmazott dolgozóinak köszöntését.

A városvezetés idén rendhagyó módon, egy kellemes, baráti hangulatú, estébe nyúló, családi rendezvényt hívott életre, melynek az Eden Camp festői környezete adott



ter szolt a tisztviselői karhoz, illetve a meghívást elfogadó és jelenlévő nyugdíjas kollégákhoz. A városvezető a töle megszokott módon, idézetekkel és kedves történetekkel gazdagított beszédben mondt hálattal szívet köszönetet a hivatal valamennyi dolgozójának az elvégzett munkáért és kitartásért, valamint külön szolt a hivatal volt dolgozóhoz, a nyugdíjas kollégákhoz is. A polgármester a jövőre vonatkozva arra is megkérte kollégáit, hogy a sok kihívás ellenére a város köztisztviselői a jövőben is olyan segítőkészséggel és ügyfelek iránti empátiával lássák el a feladatukat, mint amilyen pozitív hozzáállást maguk is örömmel tapasztalának egy másik hivatalban saját ügyeik intézése során.

Az ünnepség hivatalos részét Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony pohárköszöntője zárta, amit a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, kötetlen beszélgetésekkel és megvendégléssel egybekötött, közösen eltöltött délután követt.



othont. A rendezvény dr. Pintér Magdolna jegyző asszony, a Polgármesteri Hivatal vezetőjének köszöntőjével kezdődött, aki nemcsak megköszönte hivatala tisztviselőinek és dolgozóinak munkáját, hanem szó szerinti kitért a hivatal valamennyi osztályára és az ott dolgozó kollégákra, megköszönve helytállásukat és kitartásukat abban a nehéz időszakban, amit a koronavírus-járvány legyőzésével lassan magunk mögött hagyunk.

A jegyző köszöntője után dr. Mokán István polgármes-

Tanévzáró gyermeknap az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégiumban



2021. június 11-én tartották meg a tanév első és egyben utolsó diákrendezvényét iskolánkban, mivel a vírushelyzet miatt korábban erre, sajnos, nem volt lehetőség. A gyermeknap 8 órakor vette kezdetét. Rendezvényünket meglátogatta a Gyulai Tankerületi Központ Igazgató Asszonya, Teleki-Szávai Krisztina.

A köszöntés, valamint a programok rövid ismertetése után tanárok és diákok közösen futottak egy kört, majd bemelegítettek egy kilencedikes diák, Vondráček Karl Charly vezetésével. Ezután következtek a sorversenyek, melyeken hat fős csapatokban lehetett részt venni, és a versenyzők hat állomáson méretethették meg magukat. A versenyszámok a következők voltak: lajhármászás, ugróiskola, büntetődobás, műveltségi teszt, kötélmászás, valamint sportteszt.

A sorversenyeket követően a diákok az internet ve-

szélyeiről hallgathattak meg egy tájékoztatót Kónya János előadásában, melyben kitért az internet biztonságos használatára, az online zaklatásra és arra, hogyan kérjünk segítséget ilyen ügyben. Az előadás után, 11 órakor kezdődött a tanárok és diákok közötti megmérettetés, sorverseny, futball, valamint röplabda sportágakban. Ez alatt a diákoknak lehetőségük volt társasjátékokkal játszani, tollaslabdázni, illetve asztaliteniszezni.

Délben a résztvevők egy közös ebéd keretein belül folytathatták a napot, ahol elfogyaszthatták a már reggel óta készülő paprikás krumplit. Meglepetés gyanánt a résztvevők egy hatalmas tortát is kaptak a pedagógusoktól.

Az eseményt egy eredményhirdetés zárta, melynek során a nyertes csapatok jutalomban részesültek.

Szóke Fanni 11. C



A Zsarói és a Jókai utcát követően a...

(folytatás az 1. oldalról)

zel 27,2 millió forint összegű támogatásban részesült, melyhez az önkormányzatnak mintegy 4,8 millió forint összegű önerőt kell társítani.

A projekt keretében a Nagykert utcában lévő önkormányzati tulajdonú Jókai és Ady Endre utcák közötti szakasza kerül felújításra, összesen 547 méter hosszban és 3,8 méter szélességben. A felújítási munkák során a jelenlegi burkolat letakarítását és a szükséges profilmarást követően a meglévő aszfaltburkolat kátyuzására és profilozására, valamint a kiegyenlítő réteg elterítésére kerül sor. Ezt kö-

vetően a tervezett 5 cm AC-11 hengerelt melegszfalt (kopóréteg) aszfaltterítő géppel kerül bedolgozásra. A kialakult új aszfaltburkolat peremének védelme érdekében padkarendezés készül.

A beruházáshoz kapcsolódó közbeszerzési eljárást a téli hónapokban folytatja le az önkormányzat, melynek eredményeként a következő esztendő elején írható alá a nyertes vállalkozóval a kivitelezésre vonatkozó szerződés és a tavasz végére - a nyár elejére be is fejeződik a beruházás. A projekt kivitelezése előtt - a Zsarói és a Jókai utcához hasonlóan - természetesen a Nagykert utcai közút alatti ivóvízveze-



Dr. Mokán István polgármester és Bondár Lajos, a Nagykert utcát is magába foglaló 4. sz. választókerület önkormányzati képviselője

tekek kiváltása is megtörténik.

Természetesen a jövőben is élni fog a városvezetés valamennyi olyan pályázati felhívás kínálta lehetőséggel, amelyek által mód nyílik a leromlott állapotú, aszfaltburkolatú önkormányzati utak (pl. Táncsics utca, Gyár utca, Iskola utca, Bercsényi utca, Malom utca, Veress Sándor utca, stb.) és kerékpárutak felújítására, valamint a jelenleg még csak útalappal rendelkező önkormányzati utak (pl. Dózsa utca, Márki Sándor utca, Lehel utca, Rákó-

czy utca, Munkás utca, Tokai utca, Pacsirta utca, Damjanich utca, stb.) szilárd burkolattal történő ellátására, mely célkitűzések megvalósításához jó reményt fűzhetünk a TOP Plusz pályázati program hamarosan megjelenő felhívásainak köszönhetően.

Eddigi támogatásukat és bizalmukat hálás szívvel megköszönve, Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében őszinte tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester



Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre - Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola
5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908
E-mail: sarkad@gyszcz.hu
Internetes elérhetőség: www.adybaygyszcz.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2021/2022 tanévben 9. évfolyamon induló TECHNIKUMI (5 éves) képzéseinkre:
Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus
Postai üzleti ügyintéző
Logisztikai technikus

Szakképző iskola (3 éves): Kereskedelmi értékesítő

Jelentkezni lehet 2021. május 10-től augusztus 31-ig.
Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról:
www.adybaygyszcz.hu
Erdelkődni lehet: Sebásty Mihályné igazgatóhelyettes
a 06-20-314-2323 telefonszámon.

Tanév végi hírek a GySzC Ady - Bay Technikum és Szakképző Iskolából



Postásvizsga

Szakmai vizsgák

Június elején véget érték tanulmányaik az 5. egyben utolsó, szakképző évfolyamon tanuló informatikusoknak és postai üzleti ügyintézőknek. Az Informatikai rendszerezéssel Szarvason független bizottság előtt teljesítették a követelményeket, bizonyították a gyakorlatban is tudásukat. Felszabadultan és boldogan jöttek a vizsgáról, ahol mindenki jeles osztályzatot kapott a gyakorlati feladatra. Visszaigazolást kaptak, hogy a digitális oktatás nehézségei közepedre is megérte tanulni. A postások az írásbeli sikeres teljesítése után a Gyula/1-es postán „élő” kezelésben teljesítették a gyakorlati vizsgarészt. Ugyesen, az ügyfelekre figyelve vették fel a „csékket” és leveleket. Itt is 4-es volt a leggyengébb osztályzat. A diákok közül többen kihasználják a most kapott lehetőséget és maradnak még iskolánkban nappali tagozaton, második szakmát tanulni.

Érettségi és „ballagás”

Szoklatan tanév végén újszerű érettséggel zárták végzőseink az évet. Az írásbeli első napján szalagtűző kis ünnepséggel kezdtünk, hogy az elkövetkező néhány napban legyen lehetősége „megérni” a gombnak és a szokásoknak megfelelően díszítse a zakót. A rendelkezések értelmében volt, akinek az írásbeli vizsgával véget ért a megmérettetés és nem élte át a szóbeli izalmát. Az érettségi vizsgákat lezáró eredményhirdetés viszont mindenkinél „járt”. Születtek szép eredmények melyekért, dicséretet, oklevelet kaptak az érettségizők: Veres Attila általános dicséretben, Gávrás Dávid emelt informatika vizsga jó eredményéért, Boka Tibor szakmai informatika tantárgyból szóbeli feleletéért, Kiss Vanda magyar nyelv és irodalom tantárgyi dicséretben részesült. Kiss Vanda az Ágazati Szakmai Érettségi Versenyen elért



Érettségi



eredményért átvette a felsőoktatásban többletpontot jelentő igazolást is.

Ebben az évben a ballagás újra értelmezésére kényeszerültünk. Az érettségi ünnepélyességét kihasználva, ballagató osztályunk műsorral és tarisznyaátadással készült. A meghitt pillanatok után mindenki eltűnt, hogy a maga kis meglepetését elkészítse. Az oktatók egy teremben terítették, ahol megvendégelték a ballagókat. Itt egy összeállításon keresztül nézhetette meg mindenki, hogy kikből lesz a „cserebogár”. A képek mosolyt csaltak mindenki arcára. A diákok és szüleik pedig egy kedves emlékekkel köszönték meg oktatóik munkáját, majd a délelőtti kötetlen beszélgetéssel folytatódott.

Tanévzáró ünnepség

„Az óvodáinknak, iskoláinknak nem bajnokképző tanfolyamoknak kellene lenniük, nem hiszem, hogy egy iskola versenytálló kellene legyen, ahol egyetlen dolog számít, az individuális eredmények, a sikerek, hanem az életre felkészítő, az életnek szerves részét alkotó terek, ahol egy reális világba kilépésre készítjük fel a gyermekeinket.” Bőjte Csaba gondolatával kezdődött a tanévzáró ünnepség iskolánkban.

Sebestény Mihályné igazgatóhelyettes beszédében elmondta, hogy tanév végén illik számot vetni a sikereinkről, eredményeinkről. Hétköznapi szinten emlegetjük már a digitális oktatást és beszélünk annak nehézségeiről. Voltak sokakra nézve jó hatásai is, ezekről sem szabad megfeledkezni! Megtanította többek között számunkra, hogy mennyire szükséges az iskola, a találkozás, a szünetekben folytatott beszélgetések, csínytevések és iskolai hagyományok szalagavató, ballagás.

Sok tekintetben eredményes évet zárhatunk:

– a 9/A és B valamint a 10/A osztály tanulói közül 12-en részt vettek a Bancode versenyen, ahol a második for-

duló után a középmezőnyben zárták a versenyzést.

– a 9/B osztály tanulói közül többen részt vettek a „Hátartalanul” vetélkedőben, ahol a második fordulóba is bejutottak.

– a 10/B osztályosok sikeres szintvizsgát tettek, ahol a bizottságok külső tagjai dicsérték őket.

– a 11/A és 12/A belevette magát a teremdekorálásba és a legszebb termeket varázsozták. Életükben megmaradt a ballagatás, ballagás csak másként, reméljük nem új szokásokat teremtve.

– a 12/A tanulói összesen 12-estek életük első komoly vizsgahelyzetén, ahol öten Irodai informatikus mellékszakképesítést igazoló végzettséget szereztek. Most pedig már az érettségi megmérettetésen is túl vannak.

– az 5/13/A osztály pedig megtapasztalta, hogy milyen egy irányba figyelni, csak szakmát tanulni. Szintén dicsérettel immár szakemberekké váltak.

Az életükből kimaradt a ballagás, a ballagási meghívó, ezért egy emléklapot adott át az igazgatóhelyettes az 5/13/A osztály tanulóinak



Marton Pál Ady-díjas

és osztályfőnökének. A beszédet követően átadta a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre – Bay Zoltán Technikum és Szakképző Iskola oktatói testülete által adományozott Ady-díjat Marton Pál 5/13/A osztályos tanulónak.

Marton Pál 2016. óta iskolánk tanulója, a szorgalma mindegyik évfolyamon példamutató volt. Tanórákon jól motiválható, rendkívül aktív, szívesen vállal plusz feladatokat, melyeket igényesen készít el. Munkához való hozzáállása kitartó, megfigyelőképessége alapos, pontos. Érdeklődési köre sokoldalú. Intelligens, kommunikatív, karakán egyéniség. Rendszeresen vett részt tanulmányi versenyeken, vetélkedőkön több tantárgyból is mind országos, mind megyei szinten. Minden alkalommal nagy elszántsággal vetette magát a kihívásokba, igyekezett magából a legtöbbet, legjobbat kihozni. A szülővárosában az amatőr színtársulatá-

nak aktív tagja. Zárkózott, a társaival nehezen alakította ki a kapcsolatait, fiatalos lázadásaiktól távol tartotta magát. Életkorához képest komoly, felnőtt gondolkodású fiatalember. Társai körében elismert tanuló. A „Skill Junior” versenyen országos 24. helyezést ért el. 2020. őszén emelt szintű érettségét tett 82%-os eredménnyel szakmai informatikából. Ösztöri a Szegedi Tudományegyetemen szeretne programtervező informatikus szakon továbbtanulni. Hitvallása: „teher alatt nő a pálma”. További életéhez sok sikert kívánunk!

Ezt követően dr. Mokán István polgármester úr átadta a Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által Szűcs Viktória Mária részére adományozott „Sarkadi Talentum” kitüntető díjat és a díjjal járó 50.000 Ft összegű pénzjutalmat. Viki szorgalmával és kitartásával öt éve öregbíti iskolánk hírnevét, és folyamatosan javította tanulmányi eredményét! További terveihez sok sikert kívánunk!

Ezután következett osztályonként a jutalomkönyvek átadása a jó tanulmányi eredményért és közösségi munkáért. Legvégül az igazgatóhelyettes asszony elmondta a kulcsmondatot, hogy a 2020/21-es tanévet lezárja, de mindenki vigyázzon magára a nyáron és ősszel találkoznak.

Intézményi dolgozói kirándulás Szarvasra

A tanév végén most az iskola dolgozói kollektívája ment kirándulni. Ilyen még nem volt, ezért nagyon nagy örömmel indultunk útnak Szarvasra. Az elsődleges cél a Gyulai Szakképzési Centrum másik tagintézménye, a Székely Mihály Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium volt. Csodás napot töltöttünk el az ottani kollégák segítségével. Belevetettük magunkat a makerspace labor kínálatába lehetőségekre. Otlétünk alatt elkészült a csoportképünk is egy falpra. A csapat érdeklődő tagjai megnézték a Szakmatörténeti kiállítását. A következő program a sétahajózás volt a Kákafoki-holtágon. Ebéd után pedig a Mini Magyarországot néztük meg. Jó társaságban, hamar eltelt a nap. Köszönjük a vendéglátást a GySzC Székely Mihály Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium dolgozóinak, valamint a támogatást a Gyulai Szakképzési Centrumnak, Sarkad Város Önkormányzatának és dr. Mokán István polgármester úrnak. Felejthetetlen élmény volt!

Mindenkinek jó pihenést kívánunk a nyárra! Feltöltődve kezdődhet a következő szeptemberi tanév!

– SM



Szarvason az iskola kollektívája

Hallotta?

Rövid híreink

Fürdőzős kirándulás Füzesgyarmatra

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete fürdőzős kirándulást szervez 2021. július 29-én (csütörtök).

Réggel 7 órai indulással a központi autóbussz megállótól különjáratral. A részvételi díj ebéddel, (sertéspörkölt, tésztával, savanyúság) fürdőbelpövel, autóbussz-költséggel 3.400-Ft/1 fő.

Várjuk a jelentkezéseket fogadóóráinkon hétfőnként 14-16 óráig a Vasút u. 11., alatt vagy telefonon 06/70/334-3393 számon. Szeretettel várunk Benneteket!

Doba Mihályné
szervezetvezető

Kirándulás „Somogyországba”!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez Somogy megyébe.

Időpont: 2021. július 22-24-ig. Szállás: Hotel Solar Nagyatád, 2 ágyas szobában. Félpanziós ellátással.

Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a fogadóhelyettes asszony elmondta a kulcsmondatot, hogy a 2020/21-es tanévet lezárja, de mindenki vigyázzon magára a nyáron és ősszel találkoznak.

Részvételi díj: 35.000 Ft/fő
A részvételi díj magába foglalja a szállást, félpanziós ellátást, idegenforgalmi adót, buszköltséget és a külön kirándulás költségét (Barcs-Drávaszentes).

Várjuk minden érdeklődő (nem csak nyugdíjasok) jelentkezését.

Csak Védettségi igazolvánnyal!

Perei Károlyné elnök

Minden hétfőn 14-16 óráig

MKBME Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy ismételten visszaállt a rend és minden hétfőn 14-16 óráig tartjuk fogadóóráinkat a Vasút u. 11. alatt! Kérjük tagjainkat, hogy az elmaradt és az ez évi tagdíj befizetésekkel keressetek meg bennünket! Mindenkit szeretettel várunk bármilyen kérdés és probléma megoldásához segítségvel vagyunk felétek!

Doba Mihályné
szervezetvezető

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület közgyűlése

2021. július 21-én 10.00 órai kezdettel tartja éves közgyűlését a Bartók Béla Művelődési Központ nagyszobájában.

Napirendi pontok:
1. A vezetőség ismertetési határidőre elküldött beszámolókat.

Tűzgyújtási tilalom!

2021. július 14-én (lapzáránkkor) az ország egész területére vonatkozó tűzgyújtási tilalom van érvényben a visszavonásig.

Az aktuális tűzgyújtási tilomról (fokozott tűzveszélyről) a NÉBIH El hivatalos honlapja mellett tájékozódhat a www.erdotuz.hu weboldalon, az onnan is elérhető további szakmai honlapokon, amelyek számos egyéb hasznos információ-

2. A jövő évi választással kapcsolatban a jelölőbizottság megválasztása

3. Egyebek.
Szavazatképtelenség esetén a közgyűlést július 21-én 10.30 órára ismételten összehívom.

Perei Károlyné elnök

Meghívó szalonnasütésre

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület július 20-án 16.00 órai kezdettel szalonnasütésre várja az érdeklődőket a szokott helyen /Éden-tó/. Mindenkit szeretettel várunk. Ásványvízről gondoskodunk.

Perei Károlyné elnök

Mozgáskorlátozott hírek

A Mozgáskorlátozottak Dél – Alföldi Regionális Egyesület, Gyula SARKADI CSOPORTJA 2021.07.14-től ismét tart fogadóórákat!

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Ideje: Szerdai napokon 9:00-10:00

Kérlek benneteket, aki még nem fizette be a tagdíját tegye meg!

Értesítelek benneteket, hogy 2021.08.07-én 17:00-tól szalonnasütést tervezünk a Kálvin téri Családi Bűfénél. /Kenyeret, vizet biztosítunk/

Részvételi szándékokat jelezzétek a 06/20/361-7811-es telefonon vagy személyesen.

Jó egészséget kívánok, várom a találkozásunkat.

Képiró Széplaki Judit
csoportvezető

MEGHÍVÓ - 30 éves a Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület

Egyesületünk 2021. augusztus 8-án 10.00 órától tartja megalakulásának 30 éves évfordulója alkalmából jubileumi ünnepségét, melyre tisztelettel meghívja Önt/ Önöket.

Helye: Éden Camp /Hargita sétány/

Program:
Megnyitó
Alapító tagok köszöntése
Emléklapok átadása
Kulturális műsor
Ebéd
Ajándékok kisorsolása
Ebéd: 1.700 Ft/fő

töltött hús/sajttal, baconnal, lilahagymával/, zsványpecsenye, krumplipüre, savanyúság, sütemény, kávé.

Minden nyugdíjas tagot szeretettel várunk. Jelentkezni lehet a Bartók B. Művelődési Központban 10-11 óra között fogadóórákon.

Jelentkezési határidő: augusztus 1.

Perei Károlyné elnök

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. július

19 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
20 kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
21 szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
22 csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
23 péntek	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
26 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
27 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
28 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
29 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
30 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A sarkadi gyógyszertárak hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a MIMÓZA gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Július 17-18. Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Július 24-25. Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

RENKÍVÜLI KÖZLEMÉNY

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a DAREH BAZIS Nonprofit Zrt. 2021. június 28. napjától (hétfő) visszavonásig, a hőségére való tekintettel 04:00 órától kezd el a településeken a hulladék begyűjtését.

Kérjük, hogy a hulladékot - a gyűjtési napot megelőző este - helyezték ki az ingatlan elé. Megértésüket köszönjük!

Tisztelt
Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BAZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.



Az ügyfélszolgálati munkatársak - a járványügyi előírások szigorú betartása mellett - minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint szemé-

PROGRAMAJÁNLÓ

A Sarkad Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00518 azonosítószámú „Sarkad kulturális múltja és jövője” című pályázata keretén belül számos programon vehetnek részt. A programokról tájékozódhatnak a <http://sarkadkozmuvelodeseert.hu/sarkad-kulturalis-multja-es-jovoje/> honlapon.

Az Egészségünkért Sport- és Kulturális Egyesület TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00517 azonosítószámú „Sarkad kultúrában is egységben” című pályázata

keretén belül számos programon vehetnek részt. A programokról tájékozódhatnak a <http://eske.hu/palyazat/top-7-1-1-16-h-esza2019->

2021-ben ÚJRA, ÚJ HELYEN NYÁRI JÁTSZÓTÁBOROK a CIFRA Palota Természetközeli Óvodában! Szeretettel várjuk a 4-9 éves gyerekeket!

Júl. 19-23: Nemezelés - jelentkezés: 07. 14-ig
Júl. 26-30: Kiskukta tábor - jelentkezés: 07. 21-ig
Aug. 02-06: Újrahasznosítás - jelentkezés: 07. 28-ig

Sarkad, Kossuth L. u. 47-51. Jelentkezés és információ: palota@gmail.com 30/3700881 30/8565524

HETIDÍJ: 20.000 Ft/fő, tartalmaz: 3 étkezést/nap

TESTVÉREK vagy TÖBB HÉT esetén KEDVEZMÉNY!

HÉTZÁRÓ-HÉTINDÍTÓ CSALÁDI PIKNIK tábortéri pénteken 15:30-16:30-ig.

FÉRŐHELY KORLÁTOZOTT befogadás jelentkezési sorrendben!

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont



egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Illdikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Illdikó
KHSZK igazgató

lyesen Békéscsabán, a Kinyesi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2021 harmadik negyed-éves üritéséről!

2021. harmadik negyedében a házhoz menő szelektív ürités városzerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz 2021. augusztus 12-én (csütörtök) és 2021. szeptember 9-én (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes ut-

cák esetében az estébe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállítási sáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk 2021. augusztus 10-én (kedd) és 2021. szeptember 14-én (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Városi lomtalanítás 2021-ben szeptember végén várható, annak pontos időpontjáról időben tájékoztatjuk az ingatlanhasználókat!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Köszönetnyilvánítás

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend ölel át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek, örökké él, akit igazán szeretnek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Juhász Károlyné

(szül. Kiss Róza, volt Cukorgyár 5/1 sz. alatti lakos) - élt 75 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Amíg éltél szerettünk, amíg élünk nem feledünk...”



Bozsányi Tibor

(volt Gólya u. 5. sz. alatti lakos) halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezik rá felesége, lányai, fiai, menyé, veje és az unokái

INGATLAN

Tehermentes családi ház eladó Jókai átjáró 3. l.: 8,5 M. 06/70/337-8815

tes Mulard 1700 Ft/db, 6 hetes 2300 Ft/db, 10 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. 30/8602627

ÁLLAT

Tojtyúk egyéves jól tojó barna 650 Ft/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Süldök eladók. Szőlő u. 13. 06/30/254-5047

Villanyszerelés vállalkozás, Sarkad és vonzáskörzetében. T:06/20/335-8252

6 hetes kb 3 kg fehér pecsenyekacsa 2000 Ft/db. 3 he

Fűkaszálást és favágást vállalkozás. T:06/30/812-7241

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Július 16. Péntek

Valter

Július 17. Szombat

Endre, Elek, Lotti,

Dzsesszika

Július 18. Vasárnap

Frigyes, Kamill

Július 19. Hétfő

Emília, Esztella

Július 20. Kedd

Illés, Margaréta, Elánia

Július 21. Szerda

Dániel, Daniella, Danéla

Július 22. Csütörtök

Magdolna, Magda

Július 23. Péntek

Lenke, Brigitta, Borisz,

Lilien

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

00517/ honlapon. Továbbá a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00519 azonosítószámú "Együtt a sarkadi közösségért" című pályázat keretén belül megrendezett programokat a <http://eske.hu/palyazat/top-7-1-1-16-h-esza-2019-00519/> weboldalon tekintheti meg.

A Gyermekek és Családbarát Egyesület TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00464 azonosítószámú „Lakossági Kompetenciafejlesztés a GYECSE szervezésében” című pályázata keretén belül számos programon vehetnek részt. A programokról tájékozódhatnak a <http://gyecse.hu/top-7-1-1-16-h-esza-2019-00464/> honlapon.

SZÉCHENYI 2020



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374